pressetext

Diese Meldung wurde von pressetext ausgedruckt und ist unter https://www.pressetext.com/news/20220803037 abrufbar.

pta20220803037

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

Kostad AG: Korrektur: Verschiebung der Veröffentlichung des Jahresabschlusses

Anpassung des Unternehmenskalenders, neuer Termin der ordentlichen Hauptversammlung

Ebreichsdorf (pta037/03.08.2022/20:35) - Bei der Ad-hoc Mitteilung vom 03. August 2022 "**Kostad AG: Verschiebung der Veröffentlichung des Jahresabschlusses**" wurde das voraussichtliche Datum für die Veröffentlichung des Jahresabschlusses für das Geschäftsjahr 2021 unzutreffend mit 31. August 2022 angeführt. Richtig ist 15.September 2022.

Der Satz lautet korrekt:

Die Veröffentlichung des Jahresabschlusses für das Geschäftsjahr 2021 der Kostad AG wird nach dessen Fertigstellung und Feststellung voraussichtlich am 15. September 2022 veröffentlicht werden.

Der Termin für die ordentliche Hauptversammlung verschiebt sich voraussichtlich auf den 17. Oktober 2022. Der konkrete Termin wird nach Fertigstellung der Prüfung durch den Jahresabschlussprüfer festgelegt werden.

Weiters wird folgend der Unternehmenskalender bekanntgegeben:

15.09.2022 Veröffentlichung der Jahreskennzahlen für das Geschäftsjahr 2021

06.10.2022 Nachweisstichtag für die 1. ordentliche Hauptversammlung (voraussichtlich)

17.10.2022 1. ordentliche Hauptversammlung (voraussichtlich)

24.10.2022 Nachweisstichtag Dividenden (Record Date) – wenn relevant

24.10.2022 Dividendenzahltag – wenn relevant

31.10.2022 Veröffentlichung Unternehmenskalender 2023

Ursprüngliche Mitteilung:

Die Veröffentlichung des Jahresabschlusses für das Geschäftsjahr 2021 der Kostad AG wird nach dessen

Fertigstellung und Feststellung voraussichtlich am 31. August 2022 veröffentlicht werden. Der Termin für die ordentliche Hauptversammlung verschiebt sich entsprechend auf einen noch festzulegenden Termin im Oktober 2022. Der konkrete Termin wird nach Fertigstellung der Prüfung durch den Jahresabschlussprüfer festgelegt werden. Der auf der Webseite der Gesellschaft publizierte Unternehmenskalender wird entsprechend angepasst.

Ebreichsdorf, am 03.08.2022

Rückfragehinweis und Kontakt:

Kostad AG

Parkallee 20

2483 Ebreichsdorf

Österreich

ISIN: ATKOSTADAG01

+43 2254 724 020

office@kostadag.at

Ansprechpartner:in:

Günter Köstenberger

Kostad AG

Parkallee 20

Aussender: 2483 Ebreichsdorf

Österreich

Ansprechpartner: Günter Köstenberger
Tel.: +43 2234 724 020
E-Mail: office@kostad.at

Website: www.kostadag.at

Börsen: direct market plus in Wien ISIN(s): ATKOSTADAG01 (Aktie)

KOSTADAG